

Warszawa, dnia 24 stycznia 2023

KW-2023-01-20

**Wykonawcy, ubiegający się o udział
w przedmiotowym postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, pod nazwą „dostawa telefonów komórkowych dla Krajowego Instytutu Mediów” (znak sprawy: KIM.16.2022).

**INFORMACJA O DOKONANIU MODYFIKACJI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający informuje, iż w oparciu treść przepisu art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm), dalej PZP, dokonał zmian (modyfikacji) treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej „SWZ”) w części formalnoprawnej w tym w zakresie Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ, Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 2, Formularza JEDZ załącznik nr 3 do SWZ.

Zamawiający, przekazuje poniżej treść wniosków, których złożenie skutkowało koniecznością dokonania zmian w treści SWZ oraz treść dokonanej modyfikacji.

Pytanie 1.:

W związku z treścią pkt 3.1.27 OPZ (zobowiązanie do przedstawienia przez Wykonawcę faktur dot. zakupu urządzeń objętych przedmiotem zamówienia), Wykonawca wskazuje, że tak ustalony wymóg jest niemożliwy do spełnienia, albowiem narusza tajemnicę handlową i tajemnicę przedsiębiorstwa, zarówno Wykonawcy, jak i - producenta urządzeń/ autoryzowanych podmiotów należących do sieci sprzedaży tegoż producenta. Nie jest przy tym możliwe, także w aspekcie czasowym, uzyskanie przez Wykonawcę zgód od ww. podmiotów (częstokroć podmiotów nie mających siedziby w Polsce), w celu realizacji jednostkowego obowiązku na potrzeby Zamawiającego. Co więcej, Wykonawca nie ma wpływu na decyzje podmiotów trzecich w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym, Wykonawca wnosi o wykreślenie obowiązku przedstawiania faktur zakupowych Zamawiającego, szczególnie że cele Zamawiającego mogą być zrealizowane w inny sposób, np. poprzez złożenie oświadczeń przez Wykonawcę lub ww. podmioty potwierdzające, że Wykonawca nabywa urządzenia będące przedmiotem dalszego obrotu z autoryzowanej sieci sprzedaży.

Odpowiedź na pytanie 1.:

Zamawiający wymaga przedstawienia faktury zakupu urządzeń w autoryzowanej sieci polskiej dystrybucji jakiej dokonał Wykonawca na potrzeby realizacji zamówienia Zamawiającego i wskazuje, że wymóg ten jest możliwy do spełnienia w praktyce i był realizowany przez Wykonawców, np. w postępowaniu "Dostawa mierników do Krajowego Instytutu Mediów Cz. I".

Równocześnie zwraca uwagę na możliwość zastrzeżenia w ofertach informacji objętych tajemnicą przedsiębiorstwa oraz na ochronę tych praw w umowie łączącej strony. Jednakże



przychyla się do wniosku informując, że dokonał modyfikacji Opisu przedmiotu zamówienia i umożliwił złożenie oświadczenia zawierającego co najmniej poniższe informacje.:

- a) data zakupu (dzień, miesiąc, rok),
- b) nazwa oficjalnego dystrybutora producenta urządzeń,
- c) liczba zakupionych sztuk urządzeń, marka, model producenta.
- d) nazwa podmiotu sprzedającego urządzenia bezpośrednio oferentowi.

Powyższe informacje należy przedłożyć w odniesieniu do każdego zakupu (jeżeli oferent dokonywał zakupów w więcej niż jednej transakcji).

Pytanie 2.:

W zakresie punktu 3.4.11 OPZ. Wiodący producent telefonów nie bada parametru dotyczącego skali twardości Vickersa Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający jest w stanie zrezygnować z tego wymogu jeżeli zaproponowany telefon posiada klasę Gorilla Glass 5 czyli wyższą niż wymagana przez Zamawiającego klasę Gorilla Glass 3. Producent aparatu nie będzie w stanie potwierdzić takiego parametru, a wszelkie inne potwierdzenia tego parametru nie są przez niego autoryzowane.

Odpowiedź na pytanie 2.:

Zamawiający wymaga ochrony wyświetlacza nie mniejszej niż Gorilla Glass 3 lub równoważnej do tego rozwiązania w zakresie ochrony ekranu przed uszkodzeniami mechanicznymi (wartości minimalne przy obciążeniu 200g: skala twardości Vickersa bez obciążenia: 555 kgf/mm²).

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że zmodyfikował treść SWZ poprzez rozszerzenie katalogu dokumentów, w taki sposób, że parametr ten może być potwierdzony przez producenta danego rozwiązania (tj. Gorilla Glass lub rozwiązania równoważnego).

Pytanie 3.:

Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności postanowienia dotyczące zasad poufności (§ 10 ust. 1) miały charakter dwustronnie-zobowiązujący.

Odpowiedź na pytanie 3.:

Zamawiający przychylił się do wniosku, dokonując tym samym modyfikacji Wzoru umowy nadając nowe brzmienie § 10 DOSTĘP DO INFORMACJI NIEJAWNYCH:

1. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania poufności wszystkich informacji i dokumentów dotyczących Zamawiającego, w których posiadanie wszedł w trakcie wykonywania Umowy lub w związku z wykonywaną Umową oraz do niewykorzystywania ich do innych celów niż wykonywanie czynności wynikających z niniejszej Umowy.
2. Zamawiający zobowiązuje się do zachowania poufności wszystkich informacji i dokumentów dotyczących Wykonawcy, w których posiadanie wszedł w trakcie wykonywania Umowy lub w związku z wykonywaną Umową oraz do niewykorzystywania ich do innych celów niż wykonywanie czynności wynikających z niniejszej Umowy.
3. W przypadku zaistnienia potrzeby udostępnienia informacji niejawnych niezbędnych do realizacji Umowy zostaną one przekazane zgodnie z obowiązującą ustawą o ochronie informacji niejawnych i innymi przepisami powszechnie obowiązującego prawa.
4. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania obowiązków, o których mowa w ustępie 3 oraz wynikających z ustawy o ochronie informacji niejawnych Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy w terminie 30 dni od podjęcia tych informacji a wynikłą z tego faktu szkoda obciąża Wykonawcę.

Pytanie 4.:

Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności postanowienia dotyczące ochrony danych osobowych (§ 11 ust. 3) miały charakter dwustronnie-zobowiązujący.

Odpowiedź na pytanie 4.:



Zamawiający przychylił się do wniosku, dokonując modyfikacji Wzoru umowy w § 11 OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH

1. Klauzule informacyjne dotyczące przetwarzania danych osobowych zawartych w Umowie stanowią Załączniki nr 4 do Umowy.

2. Strony oświadczają, że udostępniają sobie wzajemnie na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz.UE.L Nr 119, str. 1), dalej „RODO” dane osobowe, których przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów administratora, tj. zawarcia i wykonania Umowy w następującym zakresie: dane osobowe Stron lub ich reprezentantów oraz osób do kontaktu. Żadna ze Stron nie będzie przetwarzać danych osobowych, o których mowa w zdaniu poprzedzającym w innym celu niż realizacja Umowy.

3. Strony zobowiązują się do przetwarzania danych osobowych zgodnie z przepisami RODO.

Pytanie 5

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy (na zasadzie wzajemności) dostępna jest jako kolejny załącznik do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy).

Odpowiedź na pytanie 5.:

Zamawiającego przychylił się do wniosku, aby po uprzedniej akceptacji Zamawiającego klauzula informacyjna Wykonawcy stanowiła Załącznik do umowy modyfikując tym samym treść Wzoru umowy § 11 ust.1.

Pytanie 6.:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do umowy załącznika z klauzulą informacyjną Wykonawcy o przetwarzaniu danych osobowych?

Odpowiedź na pytanie 6.:

Zamawiającego przychylił się do wniosku, aby klauzula informacyjna Wykonawcy stanowiła Załącznik do umowy.

Pytanie 7.:

W związku z treścią §9 ust. 1 pkt 3) Umowy, Wykonawca wnosi o przyjęcie, że odstąpienie od Umowy w przedmiotowym przypadku będzie mogło dotyczyć tej części zamówienia, które dotknięte zostanie ewentualną nieprawidłowością, albowiem uprawnienie do odstąpienia od umowy w całości, pomimo dostawy całego przedmiotu zamówienia, byłoby uprawnieniem niewspółmiernym i nieproporcjonalnym i jako takie powodowałoby konieczność znacznego zwiększenia ceny ofertowej w celu uwzględnienia nadmiernego i niezasadzonego ryzyka biznesowego?

Odpowiedź na pytanie 7.:

Zamawiający przychylił się do wniosku wskazując jednocześnie, że w związku ze stratami biznesowymi i koniecznością działań zmierzających do utrzymania stabilności wielkości panelu, modyfikuje Wzór umowy poprzez zwiększenie następujących kar:

1) za odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy na warunkach opisanych w § 9 ust. 1 pkt 1-3) niniejszej Umowy w wysokości 20 % wartości brutto Umowy;

2) za zwłokę w dostawie Przedmiotu Umowy w wysokości 0,3% wartości brutto Przedmiotu Umowy za każdy dzień zwłoki;



3) za zwłokę w terminie wymiany, o którym umowa w § 2 ust. 7 w wysokości 0,2 % wartości brutto Przedmiotu Umowy za każdy dzień zwłoki.

4) za zwłokę w wykonaniu naprawy gwarancyjnej w wysokości 0,010 % wartości brutto Przedmiotu Umowy za każdy dzień zwłoki.

Pytanie 8.:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że zakresem gwarancji oraz rękojmi nie są objęte przypadki utraty/uszkodzenia/zniszczenia z przyczyn leżących po stronie użytkownika Zamawiającego, przy czym warunki szczegółowe gwarancji określone zostaną przez producenta zamawianych urządzeń telekomunikacyjnych?

Odpowiedź na pytanie 8.:

Zakres gwarancji określa Wzór umowy, Opis przedmiotu zamówienia oraz oferta Wykonawcy, jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że dokonał modyfikacji Wzoru umowy oraz Opisu przedmiotu zamówienia poprzez doprecyzowanie, że gwarancja obejmuje w szczególności wszystkie wykryte podczas eksploatacji nieprawidłowości w działaniu telefonów komórkowych, które powstały w czasie poprawnego, zgodnego z instrukcją użytkownika.

1. W ramach gwarancji Wykonawca zobowiązany będzie do:

1) usunięcia lub naprawy nieprawidłowości w działaniu telefonów komórkowych spowodowanych wadami technicznymi, technologicznymi i materiałowymi, przy wykorzystaniu nowych, nieregenerowanych, nieużywanych części lub podzespołów, realizowanych u producenta lub w autoryzowanym serwisie producenta;

2) zapewnienia możliwość zgłaszania wad przez 8 godzin na dobę, w godzinach od 9:00 do 17:00, w dniach roboczych (od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w Polsce):

a) tel. na numer

b) mailem na adres

3) telefonicznej pomocy przy rozwiązywaniu problemów dotyczących telefonów komórkowych świadczonej przez wyszkolony personel mailowo na adres:..... lub telefonicznie na nr telefonu.....;

Pytanie 9.:

W związku z treścią §1 ust. 1 Umowy, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że przez udzielenie gwarancji Wykonawcy, należy rozmieść zapewnienie przez Wykonawcę udzielenia gwarancji na sprzęt telekomunikacyjny przez jego producenta (jest zgodne z treścią pkt 4 OPZ)?

Odpowiedź na pytanie 9.:

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji Wzoru umowy i Opisu przedmiotu zamówienia doprecyzowując, że Usługi wynikające z gwarancji będą świadczone za pośrednictwem Wykonawcy u producenta lub w autoryzowanym serwisie producenta.

TRZEŚĆ MODYFIKACJI SWZ

Mając na względzie powyższe, w tym przytoczone wnioski, Zamawiający wprowadził do treści SWZ zmiany:



- 1) w części formalnej SWZ w Rozdziale XI pkt. 15 c) poprzez rozszerzenie katalogu wymaganych dokumentów oraz modyfikację kryterium. Teks jednolity SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma;
- 2) w Opisie przedmiotu zamówienia zgodnie z załączoną wersją tekstu jednolitego Opisu przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do SWZ;
- 3) we Wzorze umowy zgodnie z załączoną wersją tekstu jednolitego Wzoru umowy – załącznik nr 2 do SWZ;
- 4) w Jednolitym Europejskim Dokumentcie Zamówienia (JEDZ) – zgodnie z załączoną wersją stanowiącą załącznik 3 do SWZ

W wyniku dokonanej modyfikacji treść SWZ w brzmieniu nadanym niniejszą modyfikacją z dniem zamieszczenia na Platformie internetowej Zamawiającego staje się, wiążąca w niniejszym postępowaniu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w związku z dokonaną modyfikacją treści SWZ, z uwagi na wypełnienie obowiązku wynikającego z art. 137 ust. 6 PZP, **wyduża termin składania ofert do dnia 28 lutego 2023 roku, do godz. 11.:00**

W związku z powyższym pkt 1 i 2 Rozdziału XII oraz pkt 1 Rozdziału X SWZ otrzymują brzmienie:

1) **pkt 1 Rozdziału XVII**

Ofertę należy złożyć zgodnie z rozdz. XI, w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym za pośrednictwem platformy zakupowej Zamawiającego w nieprzekraczalnym **terminie do dnia 28 lutego 2023 r. do godziny 11.00**

2) **pkt 2 Rozdziału XVII**

Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 28 lutego 2023 r. o godzinie 13.00.**

3) **pkt 1 Rozdziału X**

Wykonawca będzie związany ofertą do **dnia 28 kwietnia 2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert (art. 220 ustawy PZP).

Jednocześnie Zamawiający przekazuje pozostałe pytania nie powodujące modyfikacji:

Pytanie 1.:

Czy dopuszczają Państwo telefony z oficjalnej dystrybucji europejskiej?

Zapewniamy, że są to urządzenia pochodzące od oficjalnych dystrybutorów, posiadające certyfikat CE co świadczy o zastosowaniu i spełnieniu przez producenta odpowiednich wymagań zawartych w dyrektywach oraz rozporządzeniach europejskich, a także w normach powiązanych z wyrobem. Produkty posiadają pełną gwarancję producenta uwzględnianą na terenie całej UE, w tym na terenie Polski realizowaną w autoryzowanych serwisach producenta w Polsce. Zgodnie z wymogiem producenta do telefonów zostaną dołączone karty gwarancyjne uzupełnione przez Sprzedawcę wraz z pieczętką Sklepu oraz numerem seryjnym urządzenia. Oczywiście są to fabrycznie nowe telefony, w oryginalnych opakowaniach producenta z oprogramowaniem w języku polskim. Obsługują wszystkie częstotliwości GSM wymagane przez polskich operatorów komórkowych. Specyfikacja sprzętowa nie różni się od telefonów pochodzących z polskiej dystrybucji. Produkty nie posiadają również żadnych blokad simlock, czy też regionalnych i można je używać z dowolną kartą SIM. Skład zestawu oferowanych egzemplarzy nie różni się niczym w stosunku do sprzętów pochodzących z polskiej dystrybucji. Zgodnie z art. 101 (dawny artykuł 81 TWE) Traktatu o Funkcjonowaniu Unii Europejskiej pkt. 1 zakazane są wszelkie porozumienia między przedsiębiorstwami, wszelkie decyzje związków przedsiębiorstw i wszelkie praktyki uzgodnione, które mogą wpływać na

handel między Państwami Członkowskimi i których celem lub skutkiem jest zapobieżenie, ograniczenie lub zakłócenie konkurencji wewnątrz rynku wewnętrznego, a w szczególności te, które polegają na: a) ustalaniu w sposób bezpośredni lub pośredni cen zakupu lub sprzedaży albo innych warunków transakcji; b) ograniczaniu lub kontrolowaniu produkcji, rynków, rozwoju technicznego lub inwestycji; c) podziale rynków lub źródeł zaopatrzenia; d) stosowaniu wobec partnerów handlowych nierównych warunków do świadczeń równoważnych i stwarzaniu im przez to niekorzystnych warunków konkurencji; e) uzależnianiu zawarcia kontraktów od przyjęcia przez partnerów zobowiązań dodatkowych, które ze względu na swój charakter lub zwyczaj handlowe nie mają związku z przedmiotem tych kontraktów.

Odpowiedź na pytanie 1.:

Wszystkie urządzenia muszą być zakupione w autoryzowanej sieci polskiej dystrybucji.

Odpowiedź Zamawiającego nie prowadzi do zmiany treści dokumentacji.

Pytanie 2.:

Proszę o doprecyzowanie wymogu: „3.1.27. Faktura zakupu urządzeń musi być przedstawiona Zamawiającemu przez Wykonawcę w momencie dostawy urządzeń i stanowi integralną część protokołu odbioru (zapewnienie jednej sieci dystrybucji zapewnia tą samą wersję i wsparcie dla wszystkich urządzeń oraz pewność napraw gwarancyjnych).”

Czy chodzi Państwu o przedstawienie faktury zakupu Wykonawcy czy faktury sprzedaży Wykonawca - Zamawiający?

Odpowiedź na pytanie 2.:

Zamawiający wymaga przedstawienia faktury zakupu urządzeń w autoryzowanej sieci polskiej dystrybucji jakiej dokonał Wykonawca na potrzeby realizacji zamówienia Zamawiającego.

Pytanie 3.:

W zakresie punktu 3.1.6. OPZ tryby nagrywania wideo minimum 4K UHD (3840x2160px), Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuści parametry nagrywania video w trybie: FHD 20:9@60fps 1920x864, mając na uwadze, że jakość nagrania jest jakościowo zauważalnie lepsza od 4K@30fps?

Odpowiedź na pytanie 3.:

Zamawiający wymaga trybu nagrywania wideo (dla któregoś z aparatów) minimum 4K UHD (3840x2160px).

Odpowiedź Zamawiającego nie prowadzi do zmiany treści dokumentacji.

Pytanie 4.:

W celu uniknięcia wątpliwości, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Oprogramowanie Badawcze nie jest objęte przedmiotem zamówienia, a zasady jego wyboru, uzyskania tytułu prawnego do instalacji i korzystania, zostaną ustalone przez Zamawiającego, także w kontekście niezbędnych uzgodnień z użytkownikami końcowymi dostarczonych smartfonów? Jednocześnie Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający zapewni, by wybrane przez niego Oprogramowanie Badawcze było kompatybilne z dostarczonymi urządzeniami, które spełniać będą parametry wskazane w OPZ?

Odpowiedź na pytanie 4.:

Zamawiający potwierdza, że: Oprogramowanie Badawcze, zasady wyboru Oprogramowania Badawczego, uzyskanie tytułu do instalacji i korzystania, uzgodnienia z użytkownikami końcowymi nie są objęte przedmiotem zamówienia.

Pytanie 5.:

Mając na uwadze w szczególności opcjonalny zakres zamówienia w zakresie dostaw sprzętu telekomunikacyjnego, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iż Zamawiający będzie

uwzględniat okoliczność, że dostępność sprzętu jest zmienna i zależna od czynników na które wykonawca nie ma wpływu, np. zakłócenia łańcucha dostaw w przypadku pandemii lub innych stanów o charakterze wyjątkowym? W szczególności Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że w przypadku, gdy okaże się to niezbędne możliwa będzie dostawa równoważnego sprzętu telekomunikacyjnego w stosunku do zaoferowanego?

Odpowiedź na pytanie 5.:

Zamawiający wskazuje, że niniejsze postępowanie dotyczy zakupu i dostawy 1500 szt. telefonów komórkowych (smartfonów) na potrzeby przygotowania Mierników Badawczych oraz akcesoriów (110% liczby urządzeń), tj. 1650 szt. etui i 1650 szt. szkieł ochronnych o wskazanej w OPZ charakterystyce i specyfikacji.

Pytanie 6.:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie zapisów w § 5 ust. 1 wzoru umowy, że w przypadku, gdy w ramach procedury potwierdzenia odbioru sprzętu telekomunikacyjnego, wady dotyczyć będą wyłącznie pojedynczych jednostek sprzętowych nastąpi częściowy odbiór towaru a także rozliczenie płatności z tego tytułu, a ewentualne kary umowne, będą liczone z uwzględnieniem proporcji wynikającej z zakresem wadliwych dostaw?

Odpowiedź na pytanie 6.:

Jeżeli Zamawiający zidentyfikuje w dostawie braki ilościowe, mniejsza niż zakontraktowano liczba urządzeń lub/i akcesoriów lub też jakościowe (wadliwe lub uszkodzone urządzenie bądź akcesorium), wówczas Wykonawca uprawniony będzie do wystawienia faktury VAT wyłącznie na faktycznie dostarczoną i odebraną przez Zamawiającego ilość urządzeń oraz akcesoriów, zgodnie z protokołem rozbieżności, o którym mowa w § 2 ust. 7. W przypadku wystawienia faktury niezgodnej z protokołem rozbieżności bądź protokołem odbioru – Zamawiający uzna fakturę wystawioną przez Wykonawcę za nieprawidłową i odeśle ją bez księgowania. Uprawnienie opisane w niniejszym punkcie nie wyłącza uprawnienia Zamawiającego do odstąpienia od Umowy określonego w § 2 ust. 9, ani uprawnienia do naliczenia kar umownych, o którym mowa w § 5 ust. 1.

Pytanie 7.:

W związku z przyjęciem, że odbiór dostarczonych przez Wykonawcę urządzeń nastąpi w ciągu 7 dni, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że po dokonaniu dostawy, Zamawiający ponosić będzie w ww. okresie odpowiedzialność za uszkodzenie oraz utratę urządzeń. Względnie, Wykonawca wnosi o wskazania środków jakie zostaną podjęte przez Zamawiającego w celu skutecznego zapobieżenia utracie lub uszkodzenia tychże urządzeń?

Odpowiedź na pytanie 7.:

W okresie odbioru (od dostawy do odbioru) Zamawiający informuje, że urządzenia będą przechowywane w pomieszczeniu z ograniczonym i monitorowanym dostępem. W tym czasie Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenie i utratę urządzeń wynikających nie z jego winy.

Pytanie 8.:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że wynagrodzenie, o którym mowa w §3 ust. 1 Umowy, obejmować będzie także opcjonalny zakres zamówienia?

Odpowiedź na pytanie 8.:

Zamawiający wyjaśnia, że niniejsze zamówienie nie obejmuje opcji.

Pytanie 9.:

Wykonawca wnosi o wskazanie sposobu dalszego procedowania/prowadzenia naprawy, w sytuacji, gdy Zamawiający nie wyrazi zgody, o której mowa w §4 ust. 3 Umowy?

Odpowiedź na pytanie 9.:

Strony ustalą dalszy ciąg działań w zależności od indywidualnego przypadku.

Pytanie 10.:

Dzień dobry, przestaliśmy do Państwa pytać do SIWZ 5 stycznia, nie otrzymaliśmy odpowiedzi. Kiedy możemy się spodziewać odpowiedzi?

Odpowiedź na pytanie 10.:

W niniejszym dokumencie załączono odpowiedzi na pytania jakie spłynęły częściowo do dnia 16.01.2023 r. do godziny 11:00 oraz częściowo z dnia 17.01.2023r.

mgr. Dyrektora
Krajowego Instytutu Mediów
Krajowy Instytut Mediów

Katarzyna Kosakowska

Załączniki:

Teks jednolity SWZ – Część formalnoprawna

Tekst jednolity Opisu przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do SWZ

Tekst jednolity Wzoru umowy – Załącznik nr 2 do SWZ

JEDZ – Załącznik nr 3 do SWZ